

## Телестудия «Осень»



Заглянул осенний праздник в детский сад, чтобы порадовать и взрослых и ребят. С таких слов начался праздник в детском саду «Солнышко» (село Загарье). На прямой эфир с ребятами вышли Пугало Огородное и Гриб Боровик. Пугало рассказал о новостях с огорода, провел с ребятами эстафеты – бег в галошах и с зонтиками. Гриб Боровик показал детям сказку «Как медведь к зиме готовился». Роли зверей в сказке исполнили сотрудники детского сада и библиотекарь. Красавицу Осень встретили дети песнями, осенними стихами и танцем грибочков, который исполнили мальчики.

Осень в подарок для ребят подготовила конкурсы и чудеса – все листья в корзинке превратились во вкусные сочные яблоки. Осенний репортаж, подготовленный Шулаковой Е.А., действительно порадовал и детей и взрослых.

Отдельную благодарность выражаем родителям, которые подготовили поделки и осеннее оформление зала.

В.Л.Касаткина